

**Frústrase...**

—Viene de la página 3—  
 clara la división de criterios entre los diputados de ARENA, respecto a la tan anunciada Ley Antiterrorista", dijo.

**El anuncio ha sido sistemático por 8 días**

"Por casi ocho días en forma consecutiva y sistemática, en sus conferencias de prensa diarias, el presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, ha venido anunciando ese anteproyecto de ley", enfatizó Carrillo Corleto.

**Diputada pide Ley Antiterrorista**

"Hoy hemos escuchado a la diputada Gloria Salguero Gross, quien enfatiza que es necesario que se emita una Ley Antiterrorista, pero la realidad es que según me han comentado otros diputados de ARENA, existe otro sector de ese partido que no comparte la emisión de una ley semejante", añadió el peccenista Carrillo Corleto.

**Desconocen realmente cuál sería el proyecto**

"No puedo opinar más sobre lo que contiene el mencionado anteproyecto, que dicen ya está en Casa Presidencial, y lo están revisando cuidadosamente, pero considero que no es con leyes nuevas como se puede resolver el problema del terrorismo. El mismo Ministro de Defensa del anterior Gobierno, el general Eugenio Vides Casanova, nos informó a los diputados que la Fuerza Armada cuenta con un marco jurídico suficiente para controlar esa situación.

"De manera que considero que lo que se tiene que revisar es la administración de Justicia, brindar seguridad a los jueces para que apliquen la ley sin miedo a represalias, etc.", subrayó Carrillo al respecto.

**Opinión del MAC**

Entre tanto, el dirigente del Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, coincidió en la opinión de que el Código Penal, aprobado en 1973, ya prevé castigos drásticos para el delito del terrorismo. No creo que sea necesaria la elaboración de una Ley Antiterrorista, como la anunciada en forma reiterada por el

Presidente de la Asamblea, añadió.

**La abstención de ARENA**

Asimismo, el Dr. Guevara Lacayo subrayó que en el personal, él no considera que el cambio de actitud de ARENA, en el sentido de anunciar por medio de Alvarenga Valdivieso un proyecto de Ley Antiterrorista, y luego abstenerse, se deba a que el vicepresidente de los Estados Unidos, Dan Quayle, lo haya evitado. No creo que el Vicepresidente norteamer-

icano tenga algo que ver en esto, enfatizó.

**El actual gobierno debe ser prudente: PDC**

El diputado del Partido Demócrata Cristiano, PDC, Ludovico Samayoa, a pregunta de los periodistas sobre el mismo tema, respondió: "Desconecemos cuál sea el anteproyecto de dicha Ley Antiterrorista tan anunciada, pero consideramos que lo que debería hacerse es legitimizar la violencia con la razón; en estos momen-

tos el gobierno debe ser prudente, porque una ley de esa clase, podría permitir fines para los que no ha sido aprobada efectivamente", señaló.

**Otra opinión de ARENA**

Y, por su parte, el diputado de ARENA Roberto Angulo, explicó que la anunciada Ley Antiterrorista, no es efectivamente una Ley Antiterrorista, sino que una serie de reformas al Código Penal, al Proceso Penal, y "esperamos

que hoy o mañana nos la envíe el Organismo Ejecutivo", agregó.

Al referirse a la posición de la diputada Salguero Gross sobre la necesidad que ella apuntó de que exista una Ley Antiterrorista, el diputado Angulo, se limitó a decir: "Esa es la opinión personal de ella; pero mi opinión es de que se pueden regular esas situaciones por medio de la adecuación de la legislación vigente como lo es el Código Penal y el Proceso Penal", concluyó.

**Por razones de peso**

*Palmolive*

te ofrece mucho más para tu tipo de piel.

**¡Sociales!**

Nuevo número  
**71-1430**  
**LA PRENSA**